

## Ημερίδα για τις Πλημμύρες του Αράχθου

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagones.gr  
Δευτέρα, 16 Δεκέμβριος 2019 13:19 -

---

### ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΗΝ ΑΡΤΑ



## Ημερίδα για τις Πλημμύρες του Αράχθου

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagon.es.gr  
Δευτέρα, 16 Δεκέμβριος 2019 13:19 -

---

Με μεγάλη επιτυχία και χρήσιμα συμπεράσματα ολοκληρώθηκε η ημερίδα Ενημέρωσης & Ευαισθητοποίησης για τους πολίτες της Άρτας και της ευρύτερης περιοχής καθώς και τα στελέχη της Πολιτικής Προστασίας, που διοργάνωσε το Εργαστήριο Γνώσης & Ευφυούς Πληροφορικής (ΕΓΕΠ) του Τμήματος Πληροφορικής Τηλεπικοινωνιών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων στις 12 Δεκεμβρίου 2019, στο Επιμελητήριο Άρτας.

Στην εναρκτήρια ομιλία του ο συντονιστής του έργου Καθ. Χρυσόστομος Στύλιος, παρουσίασε τους στόχους και τις δράσεις του έργου, που εστιάζουν στη δημιουργία ενός συστήματος παρακολούθησης, πρόληψης, διαχείρισης και έγκαιρης ενημέρωσης για τον κίνδυνο πλημμυρικών επεισοδίων του ποταμού Αράχθου. Επεσήμανε επίσης, τη συμβολή του έργου στη διαρκή προσπάθεια της Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Ηπείρου να βελτιώνει την αποτελεσματικότητά της στην αντιμετώπιση των προβλημάτων από τις πλημμύρες, μέσα από την αξιοποίηση των σύγχρονων τεχνολογιών και έξυπνων συστημάτων παρακολούθησης περιβαλλοντικών παραμέτρων.

Με ενδιαφέρουσες ομιλίες συμμετείχαν επίσης, η Δρ. Παπαθανασίου από το Κέντρο Μελετών Ασφαλείας (ΚΕΜΕΑ) του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη η οποία αναφέρθηκε στους κινδύνους από φυσικές καταστροφές που αντιμετωπίζει η χώρα μας, ενώ ο Δρ. Π. Καρβέλης, Επιστημονικός Συνεργάτης του Τμ. Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, παρουσίασε το Πληροφοριακό Σύστημα watchArachthos. Οι ερευνητές, κος Κατσαρός και κα Καντελέρ, από το Τμ. Περιφερειακής & Διασυνοριακής Ανάπτυξης του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας παρουσίασαν δράσεις για τη μείωση της επικινδυνότητας και την αντιμετώπιση καταστροφών σε απομακρυσμένες και διασυνοριακές περιοχές καθώς επίσης και τη μεθοδολογία για το στρατηγικό σχεδιασμό χαρτογράφησης και χωροθέτησης αυτόματων εξωτερικών απινιδωτών στη Δυτική Μακεδονία.